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Вебінар про податкову декларацію: 

шукаємо, звіряємо, заповнюємо

Заповнення особистої податкової декларації в Бельгії — виклик, з яким

більшість українців стикаються вперше. Особливо це стосується тих, хто

працює або працював за тимчасовими контрактами — з одним чи кількома

роботодавцями.

На вебінарі разом із досвідченим бухгалтером ми розглянемо:

де знайти свою податкову декларацію

як перевірити передзаповнену декларацію або заповнити декларацію з нуля

які коди використовувати та як правильно заповнити поля

коли, як і куди відправляти декларацію

що потрібно знати про дітей, закордонні рахунки й нерухомість у розрізі

подання податкової декларації
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Цей вебінар створений спеціально для українців у Бельгії, щоб зробити

процес подання декларації простішим і зрозумілішим.

РЕЄСТРАЦІЯ 

Безкоштовний курс "Нідерландська для

робітників" в Брюсселі

Протягом чотирьох навчальних днів учасники з базовими знаннями

нідерландської мови зможуть підвищити впевненість у спілкуванні та

опанувати необхідну професійну лексику для покращення шансів на успішне

працевлаштування. 

Курс проходитиме у місті Брюссель з 22 по 25 липня.

Це чудова можливість використати тиждень літа з користю — покращити знання

нідерландської мови, підготуватись до активного проходження співбесід та

розширити можливості працевлаштування.

Курс створений для тих, хто має рівень нідерландської від 1.2 (завершений

/ або завершиться в червні 2025) та вище.

Більше деталей у реєстраційній формі.
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Огляд професійних та мовних курсів від Travi 
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Хочете швидше знайти роботу в Бельгії, опанувати нову професію,

отримати необхідні сертифікати або покращити нідерландську до

робочого рівня? 

Із записа інформаційної онлайн-сесії ви дізнаєтесь про: 

• актуальні напрямки курсів 

• як подати заявку і які умови участі 

• який супровід Travi надає після курсів 

• анонси найближчих курсів (літо 2025) 

ДИВИТИСЯ

Вебінар про розрахунковий лист по зарплаті: 

як не загубитися в цифрах 
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Нарахування зарплати в Бельгії — це майже таємниця. Здається, все

просто: є ставка за годину чи місяць. Але коли ви отримуєте

розрахунковий лист, там – десятки рядків із різними доплатами,

податками, соціальними внесками, відрахуваннями на харчові чеки,

бонусами, надбавками тощо. Будемо відверті, навіть бельгійці не завжди в

цьому орієнтуються. Що вже говорити про українців, які лише починають свій

трудовий шлях у Бельгії. Наша гостя – експертка у сфері працевлаштування та

зарплатних нарахувань – пояснить усе доступно і зрозуміло.

На вебінарі ви дізнаєтесь:

як читати і розуміти розрахунковий лист

які суми мають відповідати умовам вашого контракту

на що звертати увагу при працевлаштуванні

Та чи можна просити більше – кому, коли і в яких випадках

Цей вебінар буде корисний як тим, хто вже працює, так і тим, хто тільки

планує працевлаштування в Бельгії.

РЕЄСТРАЦІЯ

Copyright (C) *2024* *Travi ‘Project Ukraine*. All rights reserved.

Our e-mail: training@travi.be

Якщо Ви отримали цей мейл помилково або Вас більше не цікавить пошук роботи в Бельгії, Ви

можете відписатись від розсилки, написавши нам зворотній лист або натиснувши кнопку "тут" внизу.
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